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 Acta No. 106 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 10:00 am., del día Sábado 24 de Junio de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 
SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SESIÓN SOLEMNE ONOMASTICOA SAN JUAN DE PASTO 
HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA 

HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO 

PALABRAS DEL DOCTOR GERMAN CHAMORRO DE LA ROSA – ALCALDE 

MUNICIPAL DE PASTO 

PRESENTACION DEL VIDEO ONOMASTICO 2023 

PALABRAS DEL DR. JAVIER MAURICIO TORRES SILVA – PRESIDENTE 
DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO. 

VINO DE HONOR 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. SESIÓN SOLEMNE ONOMASTICO A SAN JUAN DE PASTO 

HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA 

HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO 

PALABRAS DEL DOCTOR GERMAN CHAMORRO DE LA ROSA – 

ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO 

PRESENTACION DEL VIDEO ONOMASTICO 2023 
PALABRAS DEL DR. JAVIER MAURICIO TORRES SILVA – 

PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO. 

VINO DE HONOR. 
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PALABRAS DEL DR. JAVIER MAURICIO TORRES SILVA – PRESIDENTE 

DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO resalta a importancia del territorio, 

manifiesta, Pasto es mucho mas que un lugar geográfico es un congramado 

de culturas  y tradiciones que se entrelazan en cada rincón de las calles y 

plazas, portadores de historia rica y diversa moldeada por pastusos por 

preservar y promover nuestras raíces, en cada rincón de nuestra ciudad 
podemos apreciar el esfuerzo de nuestros antepasados o transmitir sus 

legados de cultura, debemos fomentar el conocimiento y la valoración de 

nuestras tradiciones entre todas nuestras generaciones; como representantes 

ante la comunidad pastusa frente a las autoridades municipales nos hemos 

comprometido a promover políticas públicas para fortalecer nuestro territorio 

como espacio cultural y de tradición. 

 
PALABRAS DEL DOCTOR GERMAN CHAMORRO DE LA ROSA – ALCALDE 

MUNICIPAL DE PASTO saluda y manifiesta, es un honor estar en esta sesión 

solemne y celebrar el onomástico que fue por acuerdo municipal en 1537 y 

desde esa época en honor a San Juan Bautista celebramos el onomástico de 

San Juan de Pasto, queremos en esta celebración que iniciamos desde el 17 

de junio hasta el 6 de julio hacer aportes culturales artísticos, que esta fiesta 
sirva para celebrar y reactivar la economía. Expresa, aprovechar para decir 

que recibimos un gran regalo para la ciudad, proyecto que se venia 

gestionando con Empopasto la troncal de Santa Mónica se ha hecho realidad 

mas de $21.000.000.000 van a servir para el tema de saneamiento ambiental 

de los barrios Sur Orientales, convenio firmado. 

 
Presentación del video del onomástico 2023  

 

Vino de honor 

 

EL PERSONERO MUNICIPAL DR. JUAN PABLO MAFLA realiza el brindis 

por el onomástico de San Juan de Pasto. 
 

EL PRESIDENTE invita a la comunidad al onomástico de Pasto y propone el 

día de mañana no sesionar. 

 

Se somete a consideración de la plenaria la proposición. Es aprobada. 

 

 
 

Siendo las 10:28 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Lunes 26 

de Junio de 2023 a las 9:00 a.m. 

 

 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General  
 
 

 
Proyectado por: Mónica Villota R. 

 


